

ŽENSKA GRUPA KARLOVAC „KORAK“ - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2017.g.

Stručni tim	Predsjednica udruge, voditeljica Savjetovališta, voditeljica Skloništa, socijalna radnica, pravica/ trenerica za zapošljavanje, psihologinja, administratorica/ pomoćna djelatnica u Skloništu
Vanjske stručne suradnice	Psihologinja, odvjetnica
Svrha	Poboljšanje pozicije žena na području Karlovačke županije kroz promociju i zaštitu ženskih i dječjih ljudskih prava te kroz osnaživanje žena za aktivno uključivanje u društveni život zajednice.
Financijska potpora	Grad Karlovac, Karlovačka županija, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Opći cilj	Stvoriti uvjete za pružanje različitih oblika podrške te direktne pomoći i zaštite ženama i djeci žrtvama nasilja u obitelji

SAVJETOVALIŠTE

SOS telefon	605 poziva
Zatražena pomoć u Savjetovalištu	382 dolazaka
Pravna pomoć	Uslugu besplatne pravne pomoći koristilo je 133 korisnica.
Zastupanje pred sudom	Besplatno je zastupano 47 žena.
Pratnja žrtve na sudu	18 puta
Psihološka pomoć	Pruženo je 96 tretmana besplatne psihološke pomoći.

TAJNO SKLONIŠTE ZA ŽENE I DJECU ŽRTVE NASILJA U OBITELJI

Broj korisnica **22 korisnice**



Djeca u Skloništu 22 djece



ODJEL ZA RAZVOJ I PROJEKTE

„INSTITUCIONALNA PODRŠKA STABILIZACIJI I/ILI RAZVOJU UDRUGE“ NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA

Trajanje projekta	1.1.2017. – 31.12.2019.
Ukupan iznos projekta / bespovratna sredstva EU	253.205,00 kn po godini provedbe
Nositelj projekta	Ženska grupa Karlovac „KORAK“
Partneri u projektu	/
Cilj projekta	Cilj Institucionalne podrške je podići razinu održivosti udruga koje doprinose demokratizaciji i razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj putem trogodišnje financijske i stručne podrške stabilizaciji i daljnjem organizacijskom i programskom razvoju udruge. Podrška se dobiva za daljnje djelovanje udruge i obavljanje njene osnovne djelatnosti pod uvjetom da udruga u prijavi kvalitetno predstavi glavne, strateške programe koje provodi te smjernice organizacijskog razvoja dokazujući na taj način svoj doprinos pozitivnim promjenama u društvu u jednom ili više programskih područja djelovanja kojima se potiče razvoj demokracije i civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.
Svrha projekta	Osiguranje financijske stabilnosti i organizacijskog unapređenja udruge te jačanje kapaciteta zaposlenica udruge sa ciljem nastavka provođenja postojećih usluga kao i uvođenja novih te još aktivniji rad u apliciranju na natječaje i u zagovaranju i praćenju provedbe javnih politika važnih za razvoj civilnoga društva i programskog područja u kojem ŽGK „KORAK“ djeluje.
Ciljna skupina	Djelatnici ŽGK „KORAK“, korisnici Skloništa i Savjetovališta ŽGK „KORAK“, žene - posebno one dugotrajno nezaposlene.

Rezultati	<ol style="list-style-type: none"> 1. Uvedena po prvi put kao usluga trajnog karaktera, usluga ekonomskog osnaživanja žena. 2. Ojačana stručna struktura ŽGK „KORAK“ kroz zapošljavanje nove osobe, diplomirane pravnice na radnom mjestu pravnica/trenerica za zapošljavanje 3. Održane edukacije za zaposlenice ŽGK „KORAK“ na teme „Priprema projektnih prijedloga i financijskih planova“ i „Razvoj vještina i znanja u upravljanju i razvoju ljudskih potencijala te jačanju kapaciteta organizacije“ te kroz njih educirano 6 zaposlenica ŽGK „KORAK“ 4. Aplicirano na 7 natječaja iz EU i nacionalnih fondova. 5. Dobivena 3 programa/projekta: trogodišnji program „Promjena - Korak do sigurnosti, projekt „Tolerancija na full jer nasilje nije cool!“ i trogodišnji program „Mreža podrške i suradnje za žrtve i svjedoke kaznenih djela“ (provedba od 1.1.2018.). 6. Pojačan rad na ratifikaciji Istanbulske konvencije kroz još aktivniji angažman u Radnoj skupini za ratifikaciju Istanbulske konvencije. 7. Omogućeno sudjelovanje u manifestacijama: po prvi put sudjelovali smo u manifestacijama koje se provode na području cijele Hrvatske: %Hrvatska volontira%(provodi je Hrvatska mreža volonterskih centara) i %Dani otvorenih vrata udruga%(u organizaciji Ureda za udruge Vlade RH), a sudjelovali smo i na konferenciji sCivilno društvo i mladi u Karlovcu%
------------------	---

TROGODIŠNJI PROGRAM „PROMJENA - KORAK DO SIGURNOSTI“	
Trajanje projekta	1.6.2017. – 31.5.2020.
Ukupan iznos projekta / bespovratna sredstva EU	180. 000,00 kn po godini provedbe
Nositelj projekta	Ženska grupa Karlovac „KORAK“
Partneri u projektu	Centar za socijalnu skrb Karlovac
Cilj projekta	Doprinijeti razvoju alternativnih inovativnih usluga, uspostavljanjem nove usluge i razvojem suradničkih odnosa različitih pružatelja socijalnih usluga te međusektorske suradnje na prevenciji i saniranju posljedica nasilja u obitelji.
Svrha projekta	<ul style="list-style-type: none"> ▪ pružiti savjetovanje (grupno i individualno) počiniteljima nasilja u obitelji ▪ pružiti podršku ženama žrtvama obiteljskog nasilja kojima se osigurava njihova kvalitetna (re)integracija u društvo po izlasku iz Skloništa za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji ▪ omogućiti bolju povezanost (umreženost) institucija i udruga koje se bave nasiljem u obitelji i učinkovitiju razmjenu podataka
Ciljna skupina	Članovi Stručnog tima nositelja ŽGK „KORAK“ i partnera CZSS Karlovac te pripadnici institucija (CZSS, policija, pravosudni djelatnici i sl.), počinitelji obiteljskog nasilja, žene i djeca žrtve obiteljskog nasilja po izlasku iz Skloništa.
Rezultati	<ol style="list-style-type: none"> 1. Održana Početna konferencija Programa. 2. Održana 4 sastanka Stručnog tima. 3. Zaposlena nova osoba, psihologinja za rad s počiniteljima nasilja u obitelji i sa ženama i djecom žrtvama nasilja u obitelji po izlasku iz Skloništa ŽGK „KORAK“. 4. Održana edukacija za rad s počiniteljima nasilja u obitelji kroz 4 modula (svaki po tri dana) te kroz njih educirano 17 osoba, 14 zaposlenika CZSS Karlovac i 3 zaposlenice ŽGK „KORAK“.

PROJEKT „TOLERANCIJA NA FULL JER NASILJE NIJE COOL!“

Trajanje projekta	15.10.2017. – 14.8.2018.
Ukupan iznos projekta / bespovratna sredstva EU	57.000,00 kn
Nositelj projekta	Ženska grupa Karlovac „KORAK“
Partneri u projektu	Karlovačka županija, Lokalna akcijska grupa (LAG) Vallis Colapis
Cilj projekta	Doprinijeti prevenciji i smanjenju svih oblika nasilja i nasilničkog ponašanja među mladima, s naglaskom na prevenciju i smanjenje nasilja u partnerskim vezama među mladima, uključujući i elektroničko nasilje u takvim vezama.
Svrha projekta	<ul style="list-style-type: none"> ▪ povećati svijest o vrstama i oblicima nasilnog ponašanja, njegovim rizicima i posljedicama na mlade osobe i njihovu okolinu ▪ uputiti mlade osobe u načine postupanja i djelovanja kako bi sami izbjegli postati žrtvom nasilja kao i na koji način pomoći vršnjacima iz svoje okoline izloženima nasilju ▪ potaknuti aktivno i učinkovito sudjelovanje mladih ljudi u razvoju novih vještina i obrazaca ponašanja, a u svrhu smanjenja pojavnosti svih oblika nasilja i nasilničkog ponašanja ▪ uključiti i povezati suradnju srednjih škola kao obrazovnih ustanova, Karlovačke županije kao partnera na projektu, ujedno i osnivača srednjih škola na području Karlovačke županije te, također kao partnera, LAG-a Vallis Colapis, odnosno Volonterskog centra Kupa koji djeluje unutar njega ▪ informirati širu javnost o utjecaju i posljedicama nasilja nad mladim ljudima, s naglaskom na utjecaj i posljedice koje nasilničko ponašanje ima u partnerskim vezama među mladima.
Ciljna skupina	Učenici 2. i 3. razreda dvanaest srednjih škola Karlovačke županije, u dobi od 15 do 17 godina te 24 srednjoškolca/ke, koji se temeljem prethodnih edukativnih predavanja na temu nasilja i nasilničkog ponašanja u partnerskim vezama među mladima, žele aktivno uključiti u rad na predmetnoj temi kao učenici – treneri/ice.
Rezultati	<ol style="list-style-type: none"> 1. Uspostavljena suradnja sa uključenim srednjim školama Karlovačke županije. 2. Održana početna konferencija projekta 3. Tiskani evaluacijski upitnici i edukativni materijali za uvodna predavanja 4. Kontinuirana promocija projekta kroz čitavo razdoblje provedbe projekta u 2017. godini. 5. Održana dva gostovanja na tv postajama – lokalnoj i nacionalnoj (Trend TV i HRT). 6. Održano 12 informativno edukativnih predavanja u srednjim školama Karlovačke županije na kojima su sudjelovala 334 učenika te popunjena 334 evaluacijska upitnika od strane učenika. 7. Formirana skupina od 24 učenika za sudjelovanje u Treningu za trenere.